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NOVO HAMBURGO

Novo Hamburgo/RS, 28 de agosto de 2014.

ESCLARECIMENTO N° 03
PROCESSO N° 2012.52.1003071PA

PREGAO PRESENCIAL N° 08/2014

O INSTITUTO DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA DOS SERVIDORES
MUNICIPAIS DE NOVO HAMBURGO - IPASEM-NH, através de sua Pregoeira,
em atendimento ao solicitado por empresa interessada na referida licitagéo,
esclarece o seguinte:

Pergunta 01 — Na proposta de preco devo colocar o valor de conserto com troca
de pecas por equipamento individual?

Resposta 01 — Sim, deve considerar e informar o valor POR EQUIPAMENTO,
conforme solicitado na ultima coluna do Anexo |Il, Modelo de Proposta. Esses
valores individuais, somados, resultardio no TOTAL DA MANUTENCAO DOS
EQUIPAMENTOS, que equivale ao VALOR MENSAL DOS SERVICOS, conforme
consta na ultima linha do Anexo Il — Modelo de Proposta.

Saliento que o valor total da manutencao dos equipamentos corresponde ao
VALOR MENSAL que sera pago pela prestacao dos servigcos. Os lances serao
dados pelo MENOR VALOR GLOBAL MENSAL.

Pergunta 02 — O valor a ser pago no final do més vai ser um valor fixo mensal, de
acordo com a soma dos valores de consertos de todos os equipamentos?

Resposta 02 — Sim, sera um valor fixo mensal de acordo com a soma dos valores
de todos os equipamentos.

Pergunta 03 — O valor a ser pago no final do més vai ser de acordo com o numero
de equipamentos consertados no més?

Resposta 03 — Ndo. O valor a ser pago no final de cada més corresponde a um
valor fixo mensal, conforme consta no Anexo |, Modelo de Proposta de Precos.
(Vide resposta 02)

Pergunta 04 — No modelo da proposta de preco consta que o VALOR TOTAL DA

MANUTENCAO DOS EQUIPAMENTOS corresponde ao VALOR MENSAL que e
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sera pago pela prestacdo dé servigos. Isso quer dizer que somente serdo pagos
os equipamentos que tiverem manutencéo durante o més?

Resposta 04 — Nao. O valor a ser pago no final de cada més corresponde a um
valor fixo mensal, conforme consta no Anexo |, Modelo de Proposta de Pregos e
de acordo com as respostas 01, 02 e 03.

Atenciosamente, {' \
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" Juliana Aimeida
Coordenadora de Gestao/Pregoeira
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